
Kontrollplan för skylt 

Blå text revideras och anpassas till aktuellt projekt, därefter lämnas kontrollplanen in inför startbesked. Kontrollplanen beslutas i ett beslut om 
startbesked. Kontroll enligt grön ruta ska göras löpande under byggnationen. När alla kontroller är gjorda och byggnationen/åtgärden är färdig 
intygas och signeras kontrollplanen för att därefter lämnas in tillsammans med en begäran om slutbesked. 

Information om projektet 
Fastighetsbeteckning: 
Byggherre (namn och kontaktuppgifter): 
Åtgärd: 
Beräknad byggstart (datum):  
Planerat färdigställande (datum):  
Entreprenadform: 

Styrande dokument 
Boverkets byggregler (BFS 2011:6 t.o.m. BFS 2020:4), BBR 29 
Europeiska konstruktionsstandarder (BFS 2022:4), EKS 12 

Projektering 
Fysisk signatur krävs endast av dem som kommer utföra kontroller under projektet. 

Roll Roll/Namn Signatur Företag Telefon E-post Signatur 

Ritad av 
Konstruktör 

Entreprenörer och utförare 
Roll Roll/Namn Signatur Företag Telefon E-post Signatur 

Byggherre 
Entreprenör 
Elektriker 
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Kontrollplan för skylt 

Kontrollpunkter 

Vad ska kontrolleras 
(Kritiskt moment, 
kontrollpunkt) 

Hur görs 
kontrollen 
(Metod) 

Kontroll görs mot 
Underlag/ritningsnr/ 
beskrivning/föreskrift/krav 

Kontrollant Hur kontroll 
dokumenteras 

Tidpunkt för 
kontroll 

Datum för 
kontroll 

Signatur av 
kontrollant 

Kontrollera att vägg har 
tillräcklig bärighet för 
skyltmontage 

Prov-
borrning 

Montagebeskrivning I kontrollplanen Innan 
skyltmontage 

Kontrollera att rätt 
infästningsmaterial används 

Visuellt Montagebeskrivning Foto Innan 
skyltmontage 

Kontrollera skylts placering Mätning Fasadritning/skyltritning Foto Efter 
skyltmontage 

Kontrollera att 
elinstallationer är korrekt 
utförda och testade innan 
ibruktagande 

Mätning BBR 8:8 
Elsäkerhetsföreskrifter 

I kontrollplan Innan 
anläggningen tas i 
bruk 

Kontrollera att korrekt 
tätning av håltagningar/hål 
för infästningar utförts där 
det är tillämpligt 

Visuellt Montagebeskrivning Foto Efter håltagning 

Kontrollera att inga 
ledningar (el, tv, data samt 
vatten och värme) finns vid 
planerat hål för infästning 

Mätning 
med 
detektor 

Fasadritning/skyltritning Foto Innan håltagning 

Utförandet stämmer överens 
med bygglov 

Visuellt Beslutsunderlag bygglov Foto Efter 
färdigställande 

Intygande och signering 
Signeringen intygar att åtgärden är färdigställd och att alla nödvändiga kontroller samt ingående kontroller i kontrollplanen är utförda och stämmer 
med gällande lagstiftning.   

 Härmed intygas att kontroller har utförts i enlighet med denna kontrollplan och att gällande krav för åtgärden har uppfyllts.  Slutbesked för byggnationen begärs. 
Ort och datum  Namnteckning byggherre  Namnförtydligande  
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	Fastighetsbeteckning: Fastigheten 1
	Byggherre namn och kontaktuppgifter: Maria Karlsson, maria.karlsson@mejl.se, 0700-00 00 00
	Åtgärd: Skylt
	Beräknad byggstart datum: År-månad-datum
	Planerat färdigställande datum: År-månad-datum
	Entreprenadform: Egen regi
	RollNamnRitad av: Maria Karlsson
	SignaturRitad av: MK
	FöretagRitad av: Privatperson
	TelefonRitad av: 0700-00 00 00
	EpostRitad av: maria.karlsson@mejl.se
	RollNamnKonstruktör: Eva Johansson
	SignaturKonstruktör: EJ
	FöretagKonstruktör: Infästning AB
	TelefonKonstruktör: 0700-00 00 00
	EpostKonstruktör: eva.johansson@mejl.se
	KonstruktörRow1: 
	RollNamnRow3: 
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	TelefonRow3: 
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	RollNamnByggherre: Maria Karlsson
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	EpostByggherre: maria.karlsson@mejl.se
	RollNamnEntreprenör: Glenn Brolin
	SignaturEntreprenör: GB
	FöretagEntreprenör: Skyltig AB
	TelefonEntreprenör: 0700-00 00 00
	EpostEntreprenör: glenn.brolin@mejl.se
	RollNamnElektriker: Karin Nilsson
	SignaturElektriker: KN
	FöretagElektriker: El-Vis AB
	TelefonElektriker: 0700-00 00 00
	EpostElektriker: karin.nilsson@mejl.se
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	KontrollantMontagebeskrivning_2: GB
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